
 ATA Nº. 16/2016 
 

Realizou-se no dia três de outubro  de dois mil e dezesseis, às vinte horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. A presidente convidou o secretário para que fizesse a chamada dos 
vereadores, na qual estavam presentes todos os vereadores titulares. Havendo 
número regimental, invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo de Lagoa 
dos Três Cantos, a presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou ao 
Secretário que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia.  O secretário fez a leitura da 
Ata nº. 15/2016, da sessão ordinária, realizada no dia dezenove de setembro de 
2016, que colocada em discussão, após em votação, resultou aprovada por 
unanimidade. Seguindo, foi feita a leitura das correspondências recebidas e 
expedidas. Trabalho dos Vereadores: Indicação nº. 08/2016, de autoria do 

Ver.Elói Schumann da Bancada do PTB - Indicamos ao Poder Executivo Municipal,  
que através da Secretaria de Obras, seja feito reparo na rede de energia elétrica dos 
postes de iluminação pública, tendo vista que, muitas lâmpadas permanecem 

acesas o dia todo e Indicação nº. 09/2016, de autoria do Ver.Elói Schumann da 
Bancada do PTB - Indicamos ao Poder Executivo Municipal,  que através da 
Secretaria de Obras, seja realizada a colocação de pedras cascalho para melhoria 
da estrada de acesso ao carregamento de animais na propriedade de Rodrigo Zeni e 
Luiz Zeni. PEQUENO EXPEDIENTE: não teve nenhum vereador inscrito.  ORDEM 

DO DIA:Primeiramente foi colocado em discussão  Indicação nº.08/2016. O 
Ver.Elói esclareceu  que  não teria necessidade do encaminhamento desta  
indicação mas como falou por várias vezes com o pessoal das obras e não foi 
atendido, sentiu-se na obrigação de fazer por escrito, porque tem uma lâmpada em 
frente a Capri, faz meses que permanece ligada o dia todo, mas aproveitando para 
pedir que  todas as lâmpadas sejam verificadas.Não havendo mais manifestação foi 
colocada em votação que resultou aprovada por unanimidade. Por fim foi colocada 

em discussão a  Indicação nº.09/2016. O Ver.Elói disse que esteve na 
propriedade  e o proprietário mostrou o local, em dias de chuva, não tem condições 
de carregamento, parece que não há falta de interesse em realizar este serviço, 
sendo que o Secretario de obras disse que primeiro teria  que falar com o prefeito, 
ao qual este vereador respondeu de  que então não precisa secretario de obras,  
para colocar três ou quatro cargas de pedra em uma propriedade de mil e trezentos 
porcos, e vai aumentar para dois mil e quinhentos porcos,  e que a quinhentos  
metros desta propriedade foram levadas dezenas ou centenas  de cargas de pedra, 
e gostaria de receber por escrito o motivo pelo qual não esta sendo feito este 
serviço. A presidente disse que  pelo que sabe o  colega Elói  participa muito, vai 
muito lá no Zeni , e poderia ter visto bem antes este problema,  quando estavam 
empedrando a estrada  na Nilve Maldaner, já poderiam ter feito isso, mas  que 
mesmo assim, será enviado ofício ao prefeito ou ao secretario para esclarecer  
porque não esta sendo feito este serviço. Não havendo mais manifestações foi 
colocada em votação que resultou aprovada por unanimidade. ASSUNTOS 
GERAIS: O Ver. Elói disse que não sabe da onde a senhora presidente me viu 
inúmeras vezes lá no Zeni e que participou inúmeras vezes, foi lá em uma janta e 
constatou isso, à presidente  tem que cuidar o que fala, porque não me viu lá outras 
vezes. O Ver. Ari  parabenizou todos os candidatos que se elegeram e também à 
todos os que  concorreram ao  pleito que aconteceu ontem aqui no nosso município, 



visto que foi bem democrático nem todos se elegeram, mas o que vale é colocar o 
seu nome a disposição.  A Verª. Nerli falou da escuridão em algumas ruas, com 
lâmpadas queimadas algumas   foram trocadas, mas ainda  tem muitas ruas sem 
iluminação, e gostaria que fosse feito os devidos reparos. O Ver. Leandro 
esclareceu que quanto a iluminação publica, estava sendo feito, acompanhou este 
trabalho, e como tem  apenas um servidor que faz o serviço, não foi  terminado 
porque  ele faz a leitura da água também, mas nos próximos dias será concluído 
todos os serviços de iluminação pública  que estão agendados  inclusive parte da 
iluminação em Linha Gloria que esta para ser feita. O Ver. Roque parabenizou os 
eleitos no dia de ontem, onde elegemos também o nosso prefeito, com um numero 
expressivo de votos por ser  candidato único, também os vereadores que se 
elegeram e que estarão representando essa casa a partir de primeiro de janeiro, 
com certeza  irão fazer um trabalho voltado  à comunidade sem interesse partidário  
e que prevaleça sempre o melhor para o município independente de cor partidária. 
Falou do seu descontentamento onde a comunidade de Linha Glória não teve êxito 
em colocar nenhum representante mas com certeza o prefeito Dionísio cuidará desta  
comunidade como merece ser cuidada e que a partir de primeiro de janeiro tenha 
esse compromisso voltado não apenas para esta comunidade, mas sim para todas 
as comunidades do  nosso município, quem ganhou com isso certamente foi o 
Município de Lagoa dos Três Cantos. A Verª. Arilúcia parabenizou todos os 
presentes, em especial aos novos colegas que se elegeram e  estarão aqui 
presentes. Falou  quanto a importância  da alternância no poder, isso é bom para a 
comunidade, para as pessoas terem um comparativo do que se fez nesta  e nas 
outras administrações e agora o  Dionísio e a Juliane,  estão pregando  uma 
proposta  de uma  política diferente, de renovar, dar oportunidade para as pessoas 
que estão trabalhando bem, inclusive dessa administração, não colocando partido. 
Disse ainda  que não foi reeleita  vereadora, mas sua campanha começou hoje para 
daqui a quatro anos, pois oitenta e um votos não foi nenhuma derrota, foi uma 
conquista, sentindo-se com a missão cumprida, esperando também que quando a 
gente ouve muito de serviços mal feito, de atendimento que não foram  corretos de 
máquinas novas sucateadas, de máquinas quebradas, e muito mais coisa que a se 
ouve nas propriedades, quem perdeu com isso não foi o prefeito,  nem a Arilúcia 
mas sim a comunidade, e no próximo ano como funcionária publica e   munícipe de 
lagoa vai cobrar o que está sendo pregado por aí, esperando uma visita para uma 
conversa franca e aberta com o Dionísio e a Juliane, esperando também que  por 
ser um município pequeno,  continue pensando primeiro as pessoas, e isso vai 
cobrar independente de qualquer coisa. A Presidente  cumprimentou todos os 
presentes em especial ao colega João Backes pela reeleição, com cento e quinze 
votos, dizendo que não se reelegeu, mas os sessenta e oito votos que recebeu 
foram dados de coração, e que  muitas vezes pensou em desistir da carreira 
política,mas nesses quatro anos aqui na câmara, fez jus ao seu mandato, ao seu 
salário, se não foi eleita não foi por causa da sua pessoa, alguma coisa aconteceu, e    
vai continuar batalhando, porque nós mulheres fazemos a diferença nesta casa de 
vereadores. Nada mais havendo para tratar, agradecendo a proteção de Deus em 
nome do povo de Lagoa dos Três Cantos, a presidente deu por encerrada a 
presente sessão. Convocou todos os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a 
realizar-se no dia 17 de outubro de 2016, neste mesmo local e horário. Sala das 
Sessões, 03 de outubro de 2016. 
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